Pe3ynbraTel aHKeTUPOBaHUS POAUTENEN
«IIuTaHue MIKOJbHUKA IJIa3aMU POAUTEICH»

1. 3rakoMbI 1 BBI ¢ TOHSTHEM «3I0POBOE MTUTAHUE IITKOJTHHUKA ?
A) na — 46%
b) et — 38%
B) cuuraro 310 MOHSITHE TPOCTO OYEPETHBIM MOJIHBIM TpeHI0M — 16%

2.3nakomsbl i1 Bei ¢ CanlluHowm, rae otpaxkeHnsl TpeOOBaHMS 3aKOHOAATENIBCTBA K
MUTAHWIO IKOJIHHUKA?
A) na —58%
b) et — 37%
B) ouens cnoxxHo Hanmcano — 5%
3. PasroBapuBaere 11 Bl 1oMa ¢ peOEHKOM O IPABUIIBHOM, 3I0POBOM IHUTAaHUH,
OOBSCHSSI peOCHKY BaKHOCTH 3JJOPOBOTO TTUTAHUS?
A) na—41%
b) ner — 17%
B) nunorna — 42%
4. 3HaKoMbl 1 BbI ¢ MEHIO MIKOJIBHOM CTOTIOBOM?
A) na—93%
b) ver — 7%
5. Kakue 651012 13 MEHIO MIKOJIBHOM ¢T0I0BOM Bbl 061 yOpanu? HazoBute 1-2
omon1a
CAMBIE IIOITYJISAPHBIE OTBETHI
Kama — 39%
Mornoxo — 29%
[Teuens — 18%
Kucens — 9%
banans! — 6%
Hukakue — 43%
3arpyaHsAtOCh OTBETHTH — 27%

6. Kakue 0mrona Ber 061 o0aBmin B MmeHro? HazoBure 1-2 Omrona

CAMBIE ITOITYJISAPHBIE OTBETHI
Cocucku — 38%
briunbl — 26%
Hukaxue — 32%
3aTpyaHsoch oTBETUTH — 19%
3anedenHoe Msco — 5%
Bererapuanckoe mento — 2%
7. OuleHuTEe yIOBICTBOPECHHOCTh Ka4eCTBOM IMHUTaHMs Barero pebenka B
IIKOJIBHOM CTOJIOBOM
A) xoporo — 12%
b) ynosnerBopurensuo — 46%
B) neynosnerBoputenbao — 3%
I') 3arpyassitock oTBEeTUTH — 39%



